

मयूर एजन्सिज
दत्त चौक करण्ड, मो: 985125577

0% व्याजदराने फायदान्स उपलब्ध

सोनिया मॉडर्न फ्रिज फक्त रु. 3990/- पावून
सॉलर प्युरिफायर फक्त रु. 5500/- पावून
आटापचकी फक्त रु. 10900/- पावून
मिज़र फक्त रु. 1500/- पावून
LED TV फक्त रु. 7990/- पावून
लॅपटॉप फक्त रु. 25000/- पावून

प्रतिसंगम

www.pritisangam.com

सातारा-सांगली-कोल्हापूर-पुणे-सोलापूर

श्री चैतन्य टेस्ट ट्युब वेवी सेंटर, सातारा

आई-बाबा व्हायचंय, पण अडचणी येतायत का ?

गर्भधारणेत समस्या असलेल्या जोडप्यांनी मार्गदर्शनासाठी आपल्या सातारा सेंटरला अवश्य भेट द्या!

श्री चैतन्य टेस्ट ट्युब वेवी सेंटर, बारामली सातारा

8484861900

वर्ष २८ वे अंक १९१ पाने ६ बुधवार दि. १३ नोव्हेंबर २०२४ किंमत २ रूपये R.N.I.No.MAHMAR./2001/10338 पोस्ट परवाना No./KRDDN/008/2024-2026 फोन-२२७७२५

सह्याद्रीचा वाघ दिमाखाने विधानसभेत गेला पाहिजे

खा.अमोल कोल्हे:बाळासाहेबांच्या विजयाची औपचारिकता बाकी

पुसेसावळी/प्रतिनिधी:-

गेल्या दोन-अडीच वर्षात महाराष्ट्राचा राजकारणाची थंडा करण्यात आली आहे. राज्यातील संस्कृतीचा चिखल करण्यात आला असून. सुसंस्कृत म्हटल्या जाणाऱ्या महाराष्ट्राच्या राजकारणाला उज्वल परंपरा होती. या परंपरेला काळीमा फासण्यात आला, याविषयी स्वाभिमाना आणि प्रत्येक मराठी माणसाचा मनात राग असून राज्यात महाविकास आघाडीचे सरकार येणार असल्याचा दावा करत. बाळासाहेब पाटलांची निवडणूक ही केवळ औपचारिकता आहे. महाविकास आघाडीत सर्वाधिक मताधिक्याने निवडून येणाऱ्यापैकी कराड-उत्तर मतदार संघ ही हक्काची जागा आहे. सह्याद्रीचा वाघ त्याच दिमाखाने विधानसभेत गेला पाहिजे. ही निवडणूक आमदारांकीचे नसून महाराष्ट्र धर्माची निवडणूक आहे. जीवनावश्यक वस्तू विकत घेता येतात हे सर्वांना माहीत आहे परंतु आमदार विकत घेता येतात हे कळवण्याची गरज आहे. पुसेसावळी ता.खटाव येथे महाविकास आघाडीचे उमेदवार आ.बाळासाहेब पाटील यांच्या प्रचारसभेत ते बोलत होते.यावेळी आ.बाळासाहेब पाटील,सुनिल माने,देवराज पाटील,जशराज पाटील,संगीता साळुंखे, भाग्यश्री भाग्यवंत,मानसिंग जगदाळे,जितेंद्र पवार,चंद्रकांत पाटील,संतोष वेताळ,संतोष घार्गे,सुरेशबापु पाटील,सुहास पिसाळ,



पुसेसावळी: जाहीर प्रचार सभेत मार्गदर्शन करताना खा.अमोल कोल्हे,त्यावेळी आ.बाळासाहेब पाटील आदी.

दिग्विजय पिसाळ,सौरभ पाटील, सी.एम.पाटील,दत्तात्रय रुद्रके उपस्थित होते. खा.कोल्हे म्हणाले दोन मराठी माणसांनी निर्माण केलेले पक्ष फोडण्यात आले,शरद पवार यांचा राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष आणि बाळासाहेब ठाकरे यांची शिवसेना विकाससाठी फोडण्यात आली असून सांगण्यात येतं हे सर्व विकाससाठी असेल तर इथल्या सोबायनीला चांगले भाव मिळाले का ? शेतकऱ्यांचं उत्पन्न टुपट झालं का ? तरुणांना रोजगार मिळाला का ? कायदा आणि सुव्यवस्था सुळती झाली का

? यातलं प्रत्येक उत्तर हे नकारार्थी आहे. दोन पक्ष फोडून महाराष्ट्राच्या राजकारणाला कलंक लावून ते सतत जाऊन बसले. ते महाराष्ट्रासाठी नव्हे तर फक्त स्वार्थासाठी जाऊन बसले. स्वार्थासाठी सतत जाऊन बसलेल्यांना आता खाली खेचण्याची वेळ आहे, अशा शब्दात खासदार कोल्हे यांनी हल्लाबोल करून आ.बाळासाहेब पाटील यांना कराड उत्तरचा सर्वांगीण विकाससाठी निवडून देण्याचे आवाहन केले. आ.बाळासाहेब पाटील म्हणाले पुसेसावळी सह दुष्काळी

भांगला उरमोडीचे पाणी मिळावे यासाठी स्वर्गीय अमयसिंहराजे भोसले,भाऊसाहेब गुदगे यांचे मोलाचे योगदान असून यापुढील काळात पाणीप्रश्न सोडविण्यासाठी करिबपध आहे,शरद पवार साहेबांनी सहकार व पणन विभागाची जबाबदारी दिली परंतु कोरोना काळात काम करताना अडचण आली पण नंतरच्या काळात मतदारसंघात सर्वांना समान न्याय या भावनेने सर्व विभागात विकासकामे के ली,कराड उत्तर मतदारसंघ यशवंतराव चव्हाण साहेबांच्या विचारांचा मतदारसंघ असून

यापुढील काळातही यशवंत विचार जेपासून मतदारसंघाचा विकाससाठी संधी देण्याची विनंती केली. यावेळी अविनाश घार्गे,पिंटू घार्गे,साहेबराव शिंदे,रविंद्र कदम,अशोक कदम,संग्राम पाटील,जितेंद्र घार्गे, मयूर रुद्रके,विक्रम पवार,किरण कदम,सोहन शिंदे यांसह विविध गावचे सरपंच,ग्रामपंचायत सदस्य, सोसायटी पदाधिकारी, महाविकास आघाडी पदाधिकारी, नागरिक,महिला बहुसंख्येने उपस्थित होते.प्रास्ताविक दत्तात्रय रुद्रके तर आभार संतोष घार्गे यांनी मानले.



उंडाळे येथे गॅस सिलेंडरचा स्फोट झाला यावेळी पहिल्या छायाचित्रात अर्धा सिलेंडर शेटात पडल्याचे दिसत आहे. तर दुसऱ्या छायाचित्रात घराचे झालेले नुकसान

उंडाळे येथे गॅस सिलेंडरचा स्फोट;एक ठार

स्फोटाने खोलीचा पत्रा उडाला:घराचे मोठे नुकसान

कराड/प्रतिनिधी:-

घरातील गॅस सिलेंडरचा स्फोट होऊन चौदा वर्षीय मुलगा जागीच ठार झाला. उंडाळे ता.कराड येथे गावाच्या पश्चिमे असलेल्या वस्तीवर सकाळी अकरा वाजता ही घटना घडली. या घटनेतील मयत हा उत्तर प्रदेश येथील आईस्क्रीम व्यवसायिक आहे. अंकेन श्रीगोविंद सिंग (वय १४) मुळ गाव समायनर ता. बिदोया, जि. औरंगाबाद उत्तर प्रदेश. सध्या रा. उंडाळे असे ठार झालेल्या मुलाचे नाव आहे. अंकेन हा सकाळी केस कापून आल्यानंतर आंगोळीसाठी ते जेथे राहतात त्या घरासमोर

दारात उभा होता. याशिवाय शेजारी दोन महिला आपली निर्यात कामे उरकण्यात देण होत्या. अचानकपणे सकाळी अकरा वाजता या खोलीतील सिलेंडरचा स्फोट झाला. या स्फोटाने परिसर दणाणून गेला. पण स्फोट झालेली जागा मानवी वस्ती पासून बाजूला असल्यामुळे नेमका स्फोट कुठे झाला याची माहिती उपलब्ध झाली नाही. काही वेळात स्फोट झालेली घटना गावभर वाऱ्यासारखी पसरली. स्फोट झालेल्या खोलीच्या बाजूचा पत्रा स्फोटाने शेजारच्या भात शेतात व उसात उडून पडला.

याचवेळी अंकेन जिथे आंगोळ करत होता बरोबर त्या ठिकाणी उडालेला अर्धा गॅस सिलेंडर जेरात उडून त्याच्या डोक्यात व छातीवर उडून आपटला. त्या गॅस सिलेंडरमुळे त्या मुलाच्या डोक्याच्या व छातीला मार लागून मृतदेह चिन्न विच्छिन झाला. स्फोटाने हात व मेंदू शेजारी असलेल्या फ्रिज व चौकीवर उडाले. सिलेंडरचा अर्धा भाग स्फोट झालेल्या ठिकाणाहून १०० मीटरवर उसात पडलेला मिळून आला तर दुसरा अर्धा भाग शोधण्याचे काम सुरू होते. याशिवाय जिथे सिलेंडर

ठेवला होता त्या खोलीच्या बाजूचे पत्रे शेजारच्या शेतात पडलेले होते. या स्फोटाने मोठ्या प्रमाणात हानी झाली असून दोन टुंबाची गाड्या व अन्य साहित्याचे ही नुकसान झाले आहे. स्फोट झालेल्या ठिकाणी अन्य मजूर राहतात परंतु हे मजूर शेतकामासाठी बाहेर गेल्याने नेमके काही घडले हे येथे राहणाऱ्या शेजाऱ्यांना समजू शकले नाही. घटना घडताच उंडाळे पोलीस स्टेशनचे पोलीस उपनिरीक्षक सतीश जाधव व हवालदार माने तातडीने घटनास्थळी दाखल झाले.

गळफास घेऊन एकाची आत्महत्या

सातारा/प्रतिनिधी:-

गळफास घेऊन एकांनी आत्महत्या केल्याची नोंद सातारा तालुका पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.याबाबत पोलिसांनी दिलेली माहिती अशी, दि. ११ रोजी संध्याकाळी साडेसहा वाजण्याच्या पूर्वी सुरज शशिकांत साबळे रा. शिवथर,ता. सातारा याने राहत्या घरी गळफास घेऊन आत्महत्या केली आहे.

उद्धव ठाकरेची औसामध्ये पुन्हा बॅग तपासली

सातार/वृत्तसंस्था:-

विधानसभा निवडणुकीसाठी विविध पक्षाचे नेते राज्यभर प्रचार करत आहेत. रात्रंदिवस नेत्यांकडून सभांचा घडाका लावला आहे. विरोधकांकडून सत्ताधारांवर टीका के ली जात आहे. अशातच सभेच्या ठिकाणी पोहचण्यापूर्वी यवतमाळच्या वणीमध्ये सोमवारी निवडणूक आयोगाच्या कर्मचाऱ्यांकडून उद्धव ठाकरे यांची बॅग तपासण्यात आली होती. तपासणीचा व्हिडिओ खुद्द उद्धव ठाकरे यांनी काढला होता. दरम्यान, आता पुन्हा एकदा लातूरमधील औसा येथे निवडणूक आयोगाचे कर्मचारी बॅग तपासणी करत असल्याचा व्हिडिओ उद्धव ठाकरे यांनी काढला. भाजपा नेत्यांना का रोखलं जात नाही? : संपूर्ण 'तडजोड आयोग' निर्लज्जपणे उद्धव

ठाकरेंना त्यांच्या सभेत जाण्यास उशीर करण्याचा प्रयत्न करत आहे. प्रश्न असा आहे की, भाजपाच्या लुटीला प्रोत्साहन देण्यासाठी महाराष्ट्र दौऱ्यावर आलेले पंतप्रधान किंवा इतर मंत्री अशा प्रकारे का रोखले जात नाहीत? अशी तिखट प्रतिक्रिया औसा येथे उद्धव ठाकरे यांच्या बॅग तपासणीवरून आदित्य ठाकरे यांनी दिली.



मोदी सोलापुरात येत आहेत, त्यांचीही बॅग तपासा. माझी तपासणी होत असेल, तर त्यांचीही तपासणी झाली पाहिजे, अशी खोचक विनंती उद्धव ठाकरेंनी केली. बॅगा तुमच्याकडेच ठेवा. हवंतर माझ्या पुढच्या मुक्कामी या बॅगा घेऊन या, असा टोलाही ठाकरेंनी कर्मचाऱ्यांना लगावला.

संविधान वाचविण्याची ही लढाई

भंडारा/वृत्तसंस्था:-

संविधानात प्रत्येक धर्माचा आदर आहे. समानता आहे. परंतु, आरएसएस आणि नरेंद्र मोदी संविधानावर आक्रमण करून संविधानाची हत्या करू पाहात आहेत. ते समोरून बोलत नाहीत. जनता तुटून पडेल म्हणून ते बंद दाराआड हे कारस्थान रचत आहेत. त्यांचे कारस्थान हाणून पाडण्याची, संविधान वाचविण्याची ही लढाई आहे, असे प्रतिपादन काँग्रेसचे नेते खासदार राहुल गांधी यांनी केले. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी संविधानाचे वाचन केले असते, तर संविधानाचा आदर केला असता. मात्र त्यांनी संविधानाचे वाचन केलेच नाही, असा आरोपही राहुल गांधी यांनी केला. गोंदिया येथील सर्कस ग्राउंड येथे महाविकास आघाडीच्या



उमेदवारांच्या प्रचारार्थ मंगळवारी (ता. १२) राहुल गांधी यांची जाहीर सभा आयोजित करण्यात आली होती. दुपारी दीड वाजता होणारी ही सभा सायंकाळी सव्वाचारला सुरू झाली. 'आपका मुड कैसा है' या वाक्याने राहुल गांधी यांनी भाषणाला सुरुवात केली. सुरुवातीलाच संविधान बदलाची भाषा वापरणाऱ्या आरएसएस आणि नरेंद्र मोदी यांचा चांगलाच समाचार घेतला.

ते म्हणाले, आमदारांना कोट्यवधी रुपये देऊन महाराष्ट्रातील सरकार पाडली. गेल्या दहा वर्षांत एकाही शेतकऱ्याचे कर्ज या सरकारने माफ केले नाही. जर्देश्वर कारखाना यांचे १६ लाख कोटी रुपयांचे कर्ज माफ केले. हे सरकार शेतकरी हिताची नाही, तर करोडपतींच्या हिताची आहे. महाराष्ट्राच्या वाट्याला येणारे उद्योग, प्रकल्प दुसऱ्या राज्यात हलविण्याचे काम नरेंद्र मोदींनी केले. शेतकऱ्यांबाबत तीन काळे कायदे या सरकारने केले. हे कायदे शेतकऱ्यांचे फायद्याचे आहेत, असे नरेंद्र मोदी सांगत होते. मग शेकडो शेतकरी प्रदेशाध्यक्ष नांना पटोले, खा. प्रशांत पडोळे, महाविकास आघाडीचे उमेदवार व नेते उपस्थित होते.

शशिकांत शिंदेंना शालिनीताई पाटलांचा पाठिंबा

करंजगाव/प्रतिनिधी:-

कोरोगव विधानसभा मतदारसंघामधील शरद पवारांच्या राष्ट्रवादीचे उमेदवार शशिकांत पाटील यांची ताकद वाढली असून माजी आमदार शालिनीताई पाटील यांनी त्यांना जाहीर पाठिंबा शिंदे यांना उद्धव ठाकरे यांनी लिकीट दिले. परंतु ज्या एकनाथ शिंदेंनी उद्धव ठाकरेंचा पक्ष फोडला त्याच पक्षात महेश शिंदे गेले. हे अत्यंत विचारायती आमदार आहेत.



शिंदे गटाचे आमदार महेश शिंदे हे निवडणूक लढवत आहेत. शालिनीताई पाटील म्हणाल्या की, विधानसभा निवडणुकीसाठी राष्ट्रवादी शरद पवार गटाकडून कोरोगव मतदारसंघातून शशिकांत शिंदे विधानसभेसाठी उभे आहेत. पाच वर्षांपूर्वी निवडून आलेले आमदार महेश शिंदे यांना उद्धव ठाकरे यांनी लिकीट दिले. परंतु ज्या एकनाथ शिंदेंनी उद्धव ठाकरेंचा पक्ष फोडला त्याच पक्षात महेश शिंदे गेले. हे अत्यंत विचारायती आमदार आहेत.

व्हॅनिटी व्हॅन..

प्रत्येक नेत्या सोबत असते व्हॅनिटी व्हॅन सोयीसुविधांनी युक्त आरामदायी ते यान नेता पावसात भिजे लोकां वाटेअभिमान फिगत राहे बांधावर उन्हापावसा परेशान पिटत राहता टाळ्यां करत राहती सन्मान पुढारी जातो व्हॅनमध्ये तिथे सुसज्ज सामान रे साहेबांची पदयात्रा चालली झकास छान सळाळता तो उसास सहज बनला आहे व्हॅनमध्ये कॅमेरे बंधन राहावेलागते सावधान बातम्या शिकार नको ठेवावेलागते अवधान भाग घेता आंदोलनां काट्यांचे कुठे ध्यान व्हॅनमध्ये आराम करा तलवारी करतो म्यान पुढारी नसतात कधी वा कसलेच सुपर मॅन भयानचे कुणा कशाला जी सोबत व्हॅनिटीव्हॅन

- हेमंत मुसरीक पुणे ९७३०३०६९९६

काँग्रेसची पाकिस्तानची भाषा:पंतप्रधान

पुणे/प्रतिनिधी:-

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचे संविधान संपूर्ण देशात का लागू नव्हते ते काँग्रेसने सांगवे. आता आम्ही ३७० कलम काढल्यानंतर ते परत लागू करा असा प्रस्ताव काँग्रेसने केला. मागील ७० वर्षे पाकिस्तानची जी भाषा होती तीच आता काँग्रेसची झाली आहे असा हल्ला चढवत पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी पुण्यातील प्रचारसभेत काँग्रेसला लक्ष्य केले. यापूर्वीच्या पुण्यातील लोकसभा प्रचारसभेत ज्येष्ठ नेते शरद पवार यांना भटकती आत्म्या असे म्हणणाऱ्या मोदी यांनी या सभेत मात्र पवार यांच्यावर एक शब्दही काढला नाही. विधानसभा निवडणुकीतील पुणे व सातारा जिल्ह्यातील महायुतीच्या ३१ उमेदवारांच्या प्रचाराथे स.प. महाविद्यालयाच्या मैदानावर मंगळवारी सायंकाळी पंतप्रधान मोदी यांची जाहीर सभा झाली. केंद्रीय सामाजिक न्याय राज्यमंत्री रामदास आठवले, उपमुख्यमंत्री अजित पवार, केंद्रीय सहकार राज्यमंत्री मुरलीधर मोहोळ, राज्यसभा खासदार मेधा कुलकर्णी, उदयनराजे भोसले, माजी



केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावडेकर व महायुतीचे ३१ उमेदवार व्यासपीठावर उपस्थित होते. छत्रपती शिवाजी महाराज, छत्रपती संभाजी महाराज यांना अभिवादन करून, 'पुण्यातील लाडक्या बहिर्गोनी व भावानो, माझा नमस्कार' अशी मराठीतून भाषणाला सुरुवात करत मोदी यांनी त्यानंतर मात्र काँग्रेसवर तिखट शब्दांमध्ये हल्ला चढवला. मोदी म्हणाले, काँग्रेसने कर्नाटकमध्ये निवडणुकीत दिलेल्या आश्वासनांची पूर्तता केली नाही. तिथे दरोज घोटाले समोर येत आहेत. जनतेकडून लुटलेला पैसा काँग्रेस महाराष्ट्रातील निवडणुकीत वापरत आहेत. डॉ. आंबेडकर यांचे संविधान

संपूर्ण देशात का लागू केले नाही याचे उत्तर काँग्रेसने द्यावे. आम्ही देशातील १४० कोटी जनतेच्या पाठिंब्याने ३७० कलम जमिनीत गाडले. काँग्रेसने ते परत लागू करण्याचा प्रस्ताव विधानसभेत मंजूर केला आहे. ते आता पाकिस्तानची भाषा बोलत आहेत. विदेशी पुन्नामगिरीची मानसिकता असलेल्या काँग्रेसने महाराष्ट्राचा सातत्याने अपमान केला अशी टीका मोदी यांनी केली. हिंमत असेल तर त्यांनी युवराजंच्या तोंडून वीर सावरकर, बाळासाहेब ठाकरे यांची प्रशंसा करून दाखवावी असे आम्हांलाही त्यांनी दिले. सत्तेकडून काँग्रेसने कायम तुष्टीकरणाचा खेळ खेळला. आताही ते दलित, आदिवासी मागासवर्गीय यांची एकजूट तोडण्यासाठी प्रयत्न करत आहेत. त्यांच्यापासून सावध राहायला हवे. ते तुम्हाला कमकुवत करतील व नंतर आसन्न काढून घेतील. एक रेंडो तो सेफ रेंडो अशी घोषणाही मोदी यांनी दिली. महायुती आहे तरच राज्याची गती व प्रगती आहे. राज्यात अनेक ठिकाणी फिरलो, सगळीकडे जनतेचा पाठिंबा मिळत आहे. पुण्यात येतानाही लोक रस्त्यावर उभे राहून अभिवादन

करत होते. आगामी काळात महायुती सरकार राज्यात वेगाने विकासकामे करेल. पुण्यालाही त्याचा चांगला फायदा होईल. देशातील नागरिकांच्या आकांक्षा हाच आमच्या कामाचा आधार आहे. महायुतीच्या आधीच्या सरकारकडे सांगण्यासारखे काहीच नाही, त्यामुळे ते त्यावर बोलू शकत नाही असे मोदी म्हणाले. जम्मू कश्मिरसाठीचे आम्ही रड केलेले कलम पुन्हा रागू करण्याचा प्रस्ताव करणाऱ्या काँग्रेसला दिवा दाखवण्याची गरज आहे असे म्हणत मोदी यांना श्रोत्यांना मोबाईलची लाईट लावण्याचे आवाहन केले. श्रोत्यांनी त्याप्रमाणे मोबाईलची बॅटरी सुरू करताच संपूर्ण मैदान उजळून निघाले. मोदी यांनी ३६ मिनिटे भाषण केले. संपूर्ण भाषणात त्यांनी राष्ट्रवादी काँग्रेस (शन्द पवार) पक्षाचे अध्यक्ष शरद पवार यांच्यावर एका शब्दाचीही टीका केली नाही. त्याची चर्चा लगेचच सभास्थळी सुरू झाली.

राज्य उत्पादन शुल्क विभागाच्या भरारी पथकाकडून वाहनासह १४ लाख २८ हजार रुपयांचा गोवा बनावटीचा मद्यसाठा जप्त

कोल्हापूर/प्रतिनिधी:

विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४ च्या पार्श्वभूमीवर राज्य उत्पादन शुल्क विभागाच्या कोल्हापूर जिल्हा भरारी पथक क्रमांक १ कडून वाहनासह १४ लाख २८ हजार ६०० रुपयांचा गोवा बनावटीचा मद्यसाठा वाहनासह जप्त करण्यात आला आहे. यातील निव्वळ मद्याची किंमत ९ लाख ७८ हजार ६०० रुपये असल्याची माहिती कोल्हापूर राज्य उत्पादन शुल्क भरारी पथकाचे निरीक्षक एस.एम. मस्करे यांनी दिली आहे.



कोल्हापूर शहर येथे सापळा लावून पाळट टेवली असता दिनांक १० नोव्हेंबर रोजी सकाळी ७.३० वाजण्याच्या सुमारास एक संशयित इसम काराचकी महिंद्रा कंपनीची जेनिओ रजि. क्र. चक्र-०७-झ-४७५५ येत असलेली दिसली. या वाहनास थांबवून वाहनाची तपासणी केली असता कोल्हापूर-राज्यागरी रोड, ब्रशर चोक, इरानी खान रकाळा तलाव जवळ,

परवानगी असलेले व महाराष्ट्र राज्यात विक्रीस बंदी असलेले विदेशी मद्य व बिअर ने भरलेले कागदी पुठ्यांचे विविध बॅटचे १८०,५०० तसेच ७५० मिलीचे एकुण १५१ बॉक्स आढळून आले.

या प्रकरणी प्रसाद महादेव नराम व.व.५१, रा. घर नं-११८४, मु.पो. फोंडाघाट, हवेली नगर, ता. कणकवली, जि. सिंधुदुर्ग-४१६६०१ या आरोपीस अटक केली असून पकडण्यात आलेल्या जेनिओ मध्ये गोवा राज्य निर्मित व महाराष्ट्रात प्रतिबंधित असलेले विदेशी मद्य व बिअर चा मद्यसाठा आढळवून आला आहे. वाहनासह मद्याची एकूण किंमत १४ लाख २८ हजार ६०० रुपयांची असून निव्वळ मद्याची किंमत ९ लाख ७८ हजार ६०० रुपये इतकी आहे. या

किसन वीर व खंडाळा कारखान्याचा गळीत हंगामाचा आज शुभारंभ

वाई/प्रतिनिधी:

मुईज येथील किसन वीर सातारा सहकारी साखर कारखान्या व खंडाळा कारखान्याचा सन २०२४-२५ चा गळीत हंगामाचा शुभारंभ बुधवार (दि. १३) रोजी होणार आहे. खंडाळा कारखान्याचा सकाळी १० वाजता तर किसन वीर कारखान्याचा दुपारी १ वाजता कार्यक्षेत्रातील पाच ऊस उत्पादक सभासद शेतकऱ्यांच्या हस्ते होणार असल्याची माहिती कारखान्याचे व्हाईस चेअरमन प्रमोद शिंदे यांनी प्रसिद्धीपत्रकाद्वारे दिली.

मुईज येथील किसन वीर सातारा सहकारी साखर कारखान्या व खंडाळा कारखान्याचा सन २०२४-२५ चा गळीत हंगामाचा शुभारंभ बुधवार (दि. १३) रोजी होणार आहे. खंडाळा कारखान्याचा सकाळी १० वाजता तर किसन वीर कारखान्याचा दुपारी १ वाजता कार्यक्षेत्रातील पाच ऊस उत्पादक सभासद शेतकऱ्यांच्या हस्ते होणार असल्याची माहिती कारखान्याचे व्हाईस चेअरमन प्रमोद शिंदे यांनी प्रसिद्धीपत्रकाद्वारे दिली.

यशस्वी करणार आहोत. या गळीत हंगामातही एफआरपीप्रमाणे होणारी रकम आपण देणार असून सभासद व बिगर सभासद शेतकऱ्यांनी कोणत्याची भुलथापना बळी न पडता आपला संपुर्ण उस्त किसन वीर व खंडाळा कारखान्यालाच गाळपासाठी देण्याचे आवाहनही श्री. शिंदे यांनी केलेले आहे.

साताच्यात प्राचार्य शंकरराव उर्फ बापूसाहेब उनउने राष्ट्रीय बोली भाषा कवितालेखन स्पर्धेचे आयोजन

सातारा : येथील कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यापीठ सातारा चे घटक महाविद्यालय असलेल्या छत्रपती शिवाजी कॉलेजमध्ये मराठी विभागाचे प्राचार्य शंकरराव उर्फ बापूसाहेब उनउने राष्ट्रीय मराठी व कोकणी भाषेतील बोलीभाषा खुल्या कविता लेखन स्पर्धेचे आयोजन केलेले असून यास्पर्धेसाठी मराठीच्या विविध बोली भाषेतून कोल्हापुरी, चंद्रगडी, मराठवाडी, वऱ्हाडी, बेळगावी, मालवणी, मॉरिंगस मराठी, झाडीबोली, तंजावरी मराठी, बागलाणी, नंदुवारी, डोंगराणी, जामनेरी, खांदेरी, अहिराणी, माणदेशी, आदिवासी भाषा, तसेच कोकणी या स्वतंत्र भाषेतील विविध बोली भाषेतील कवितांचा या स्पर्धेत समावेश करण्यात येईल तरी बोली भाषेतून कविता पाठवून घ्याव्यात असे आवाहन छत्रपती शिवाजी कॉलेजचे मराठी विभाग प्रमुख व कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यापीठाच्या भाषा मंडळाचे प्रभारी संचालक प्रा.डॉ.सुभाष वाघमारे व यांनी केले आहे.प्राचार्य डॉ.राजेंद्र मोरे यांच्या मार्गदर्शने सधर स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आलेले आहे.



शब्द इतकी असेल. कवितेस विषयाचे बंधन नाही.एक कवी एक अथवा अनेक कविता पाठवू शकेल, प्रत्येक कवितेसाठी रुपये १००/- इतके नोंदणी शुल्क पाठवणे आवश्यक राहिल.आलेल्या सर्व बोली भाषेतील कवितांचा स्पर्धेत समावेश केला जाईल. प्रमाणभाषेत कविता न पाठवता बोली भाषेतून कविता पाठवणे आवश्यक आहे.स्पर्धेसाठी आलेल्या मराठी बोलीतील कवितांचे परीक्षक यंत्रणेकडून मूल्यापन केले जाईल. परीक्षक यांनी दिलेला निकाल अंतिम मानला जाईल.बोलीभाषेतून लिहिलेल्या व परीक्षकांनी अधिक गुण देऊन उत्कृष्ट ठरविलेल्या पहिल्या तीन कवितांना अनुक्रमे प्रथम क्रमांकास रु.५०००/- द्वितीय क्रमांकास ४००० रुपये व, तृतीय क्रमांकास ३००० रुपये असे पारितोषिक देण्यात येईल. या सर्व पारितोषिक विजेत्या कवींचा पारितोषिक वितरण समारंभ

प्रमाणपत्र व सन्मानचिन्ह देऊन गौरव करण्यात येईल. या खेरीज स्पर्धेसाठी आलेल्या प्रत्येक कवीच्या एका कवितेची निवड करून एक प्रातिनिधिक कवितासंग्रह प्रकाशित करण्यात येईल. या कविता संग्रहात कोणती कविता प्रकाशित करावयाची याचे अधिकार संपादक प्रा.डॉ. सुभाष वाघमारे यांना असतील.कवींनी आपल्या कविता स्व हस्ताक्षरत लिहून पाठवून घ्याव्यात तसेच आपल्या कविता स्व रचित असल्याचे प्रतिसाधन कवितेसोबत पाठवणे आवश्यक आहे. तसेच पोस्टाने पाठविणाऱ्या कविता देखील मराठी कॉलेजा लिपीत टाईप करून ती प्रा.डॉ.सुभाष वाघमारे यांचे मोबाईल नंबर ९८९०७२६४४० या व्हाट्सअप क्रमांकावर पाठवून घ्याव्यात. कवितेची स्व हस्ताक्षरत लिहिलेली प्रत प्रा.डॉ.सुभाष वाघमारे मराठी विभाग प्रमुख,छ.शिवाजी कॉलेज, सातारा ४१५००१या पत्त्यावर पोस्टाने अगर कुरियरने २० नोव्हेंबर २०२४ अखेरपर्यंत पोहोचेल अशी पाठवून घ्यावी. एका कवितेसाठी फक्त रुपये १००/- इतके प्रवेश शुल्क ९८९०७२६४४० या मोबाईल नंबरवर फोन किंग गुगल प्ले द्वारा पाठवून घावेत.

जनतेचे अश्रू पुसण्यासाठी गणपतराव पाटील यांना शिरोळ मधून निवडून घ्या

माजी मंत्री सतेज उर्फ बंटी पाटील शिरोळ/प्रतिनिधी:

महायुती फसव्या सरकारला जगा दाखविण्यासाठीची ही निवडणूक आहे. महायुतीचे, अविभासाचे सरकार की महा विकास आघाडीचे विश्वासाचे सरकार सतेज आणायचे याचा निर्णय आपल्याला घ्यावा लागेल. मतांचे विभाजन करून सत्तेची पोळी भाजून घेण्याचा प्रयत्न महायुती करत असून तटकाळीत खडाप्रमाणे या सरकारला बाजूना करावे लागेल. विकासवा हा रथ शिरोळ तालुक्यातून पुढे जाईल, त्यासाठी गणपतराव पाटील यांच्या रूपाने विकासात्मक आणि संस्कृत नेतृत्व जोपासावे लागेल. जनतेचे अश्रू पुसण्यासाठी मविआला निवडून घ्या, असे आवाहन करीत सतेज उर्फ बंटी पाटील यांनी केले. शिरोळ विधानसभेचे महाविकास आघाडीचे उमेदवार गणपतराव पाटील यांच्या प्रचारार्थ कुर्तुवाड येथील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौकात आयोजित जाहीर प्रचार सभेत ते बोलत होते. यावेळी पुढे बोलताना पाटील म्हणाले शिरोळ मध्ये छ. शिवाजी महाराजांचा पुतळा आणि जयसिंगपूर येथे क्रांती

चौकात डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचा पुतळा उभारण्याची जबाबदारी मी व गणपतराव पाटील घेत असल्याचे सतेज पाटील यांनी सांगितले.तर कां. धनाजी गुरव म्हणाले, संविधानाने जे मिळवले ते नष्ट करण्याची भूमिका घेऊन महायुती काम करत आहे. ब्रह्मचर लावण्यासाठी भाजपा बरोबर गेल्या उमेदवारांना मते मागताना लाजही वाटत नाही. या सर्वाना गरिबांच्या चुली पेटव्यावच्या नाहीत, पण माणसे कशी पेटव्याची हे ना ना माहित आहे. त्यामुळे आगामी काळात नमुस्यूती आणून संविधान नष्ट करू इच्छिणाऱ्या भाजपा महायुतीला हट्टार कर. तसेच उध्व ठाकरे शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख वैभव उगळे म्हणाले, तालुक्यात दोन नंबर वयाचे जाळे पसरवले असून तरण पिढी बरबाद करण्याचे काम होत आहे. विरोधी आमदाराला भगवा चालत नाही. भाजपाचा झेंडा घ्यायला का लाज वाटते? त्यांचा पाठिंबा कसा चालतो? त्यांना याचे उत्तर द्यावे लागेल. विशेश



समाजाची मते लमिवण्यासाठीच झेंडे न घेता अपक्ष चढवित आहोत. आजच्या गर्दिन गणपतराव पाटील आमदार होणार हे निश्चित झाले आहे. यावेळी माजी जि. प. समाज कल्याण सभापती स्वाती सासणे यांनी लाडकी वहीण योजनेतून मिळालेच्या पंधराशे रुपये वरून महिलांना धमकी देणाऱ्या खासदार आणि महायुती सरकारचा निषेध केला. महाविकास आघाडीला, महिलांच्या सुरक्षिततेसाठी आणि लसम्नानासाठी निवडून देण्याचे आवाहन केले. यावेळी उमेदवार गणपतराव पाटील म्हणाले, तालुक्यातील महापूर परिस्थितीवर कायमस्वरूपी उपाययोजना करणे,पंढरांग प्रत्युप मुक्ती, जमीन क्षारपड मुक्ती, महिला सक्षमीकरण, युवकांना रोजगार, औद्योगिक वसाहतीची निर्मिती अशा विविध माध्यमातून तालुक्याचा विकास करण्याची माझी दृष्टी आहे.

आई-बाबा मतदान करायचं हं..!

मतदानाचा टक्का वाढविण्यासाठी 'योजना शिक्षण'चा पुढाकार!

मसूर/प्रतिनिधी:-

राज्यात २० नोव्हेंबर रोजी विधानसभा निवडणुकीसाठी मतदान होत आहे. मतदानाचा टक्का वाढविण्यासाठी योजना शिक्षण संचालनालयाने शालेय विद्यार्थी व नवसाक्षर यांच्यासाठी व्हिडिओ निर्मिती आणि कोर्टबिक पत्रलेखन उपक्रम आयोजित केले आहेत. योजनेचा प्रमुख संचालक डॉ. महेश पालकर यांनी सर्व जिल्हा शिक्षण अधिकाऱ्यांना याबाबत पत्राद्वारे याबाबत सूचना दिल्या आहेत. मागील लोकसभा निवडणुकीत राष्ट्रीय सरासरीतसा महाराष्ट्रात कमी मतदान झाल्याचे दिसून आले. त्यामुळे राज्याचे मुख्य निवडणूक आयुक्त राजीव कुमार यांनी राज्यातील सर्व अधिकाऱ्यांना मतदानाचा टक्का वाढविण्यासाठी प्रयत्न करण्याच्या सूचना दिल्या आहेत. या पार्श्वभूमीवर योजना शिक्षण संचालनालयाने आयोजित केलेले दोन्ही उपक्रम अनेक असेच आहेत.

याबाबत राज्य योजना शिक्षण उपसंचालक राजेश क्षीरसागर यांनी सांगितले की,दिनांक १७ मार्च २०२४ रोजी झालेल्या परीक्षेत ४ लाख २५ हजार ९०६ इतके असाक्षर आता नवसाक्षर झाले आहेत. साक्षरता कार्यक्रम मात असाक्षरांना मतदान प्रक्रियेविषयी सचित्र माहिती देऊन साक्षर करण्यात आले आहे. या नवसाक्षरांनी मतदान प्रक्रियेत शंभर टक्के मतदानाचा अधिकार बजावून कुटुंबातील इतर सदस्यांचा व आम नातेवाईकांनाही मतदानासाठी प्रेरित करण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे. नवसाक्षरांसह राज्यातील इथना पाचवी ते बारावी मधील सर्व विद्यार्थ्यांनी कोर्टबिक पत्रलेखन व व्हिडिओ तयार करून सर्व पात्र मतदारांना मतदान करण्याचे आवाहन करण्याविषयी सुचित केले आहे. शाळा, तालुका, जिल्हा स्तरावर

या दोन्ही उपक्रमात सर्वोत्कृष्ट प्रत्येकी पाच पत्रे आणि व्हिडिओ निर्मितीसाठी प्रशस्तीपत्रे निवडणूक आचारसंहिता संमल्यानंतर वितरित करण्याबाबत सूचना देण्यात आल्या आहेत. उद्घास नवभारत साक्षरता कार्यक्रम असाक्षरांमध्ये केवळ पायाभूत साक्षरता व संख्याज्ञान विकसित करणे एवढ्या पुरता हा कार्यक्रम मर्यादित नसून महत्त्वपूर्ण जीवन कौशल्ये, मूलभूत शिक्षण, व्यावसायिक कौशल्ये विकसित करणे व त्यांना निरंतर शिक्षण देणे या प्रमुख उद्दिष्टांसाठी नवभारत साक्षरता कार्यक्रमात समावेश आहे. उद्घास मार्गदर्शक पुस्तिका क्रमांक २ मध्ये मतदान प्रक्रियेची सविस्तर व सचित्र माहिती देण्यात आली आहे. लोकांसाठीच्या सुट्टीकरण व बळकटीकरणसाठी सर्व प्रौढ नागरिकांनी मतदान करणे गरजेचे आहे. आपले मत लोकशाहीचा प्रण आहे! ही बाब सर्व प्रौढ नागरिकांमध्ये विबबणे आवश्यक आहे. कोर्टबिक पत्रलेखन द्वारे



आपले मत लोकशाहीचा प्रण आहे! अशी जगृती करताना साक्षरता मोहिमत राष्ट्रीय पातळीवर दखल घेतल्या नवसाक्षर सुगोला क्षीरसागर व स्वयंसेविका रुचिता क्षीरसागर. व नव साक्षर यांनी मतदानाचे महत्त्व व्हिडिओच्या माध्यमातून पटवून देणे अपेक्षित आहे. याबाबत आचारसंहिताचे उल्लंघन होणार नाही याचीही दक्षता घेण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत.

ब्रिटिश्मालीन किचकट व कालबाह्य कायदे बदलले पाहिजेत

शिराळा/प्रतिनिधी:

ब्रिटिशांनी किचकट कायदे केले तेच कायदे आपण अजूनही पाहजेत आहेत. हे कालबाह्य झालेले कायदे बदलले पाहिजेत तसेच त्यात बदल केले पाहिजेत, असे मत ज्येष्ठ पत्रकार भाऊ तोरसेकर यांनी मांडले. शिराळा येथील व्यापारी असोसिएशन सभागृहात आयोजित व्याख्यानत ते बोलत होते. महाराष्ट्र प्रदेश भाजपच्या किसन सेलचे प्रदेश उपाध्यक्ष जयसिंगराव शिंदे, वसंतराव वादव यांची व्यासपीठावर

उपस्थिती होती. तोरसेकर म्हणाले, ब्रिटिशांनी आपल्याला उडू बनवण्यासाठी किचकट कायदे केले. या जोखडातून मुक्ती मिळविण्यासाठी दोस कायद्यांची अंमलबजावणी झाली पाहिजे. स्वातंत्र्य मिळवण्यापेक्षा ते स्वातंत्र्य माणसाच्या आयुष्यात कसे आले ? हे आपल्यासाठी महत्त्वाचे आहे. कायद्याने खऱ्या अर्थाने अन्याय सहन करण्याची ताकद दिली. हेच कायदे आपल्या मुलतत्वावर उठले आहेत. त्याला

बदलण्याची गरज आहे. चुकीच्या माहिती आधारे निष्कर्ष काढल्यास ती प्रक्रियाच चुकीची ठरते असे ते म्हणाले. या कार्यक्रमास सप्रदा शिंदे, बसवेश्वर शेते, राजू पाटील, दर्शन जोशी, अनिता धस, वैभव कुलकर्णी, अखिलेश पाटील, अक्षय पाटील, शिवकुमार आवटे, मोहन जिरेण उपस्थित होते. श्रेश्व महाजन यांनी स्वागत केले तर आभार शुभम देशमुख यांनी मानले.

चौखणे बजावली. पुरस्थितीत बाधित नागरिकांना मदत मिळवून देण्यापासून स्वतः मदतीसाठी पाण्यात उतरून सामान्य कार्यकर्ता कसा असावा याचे उदाहरण दिले. लोकप्रतिनिधी म्हणून आवश्यक असणारे सर्व गुण राजेश क्षीरसागर यांच्या असल्याने त्यांची लोकप्रियता अखंड वाढत आहे. परंतु, विरोधक काँग्रेस पुरस्कृत उमेदवार पुरस्थिती, कोरनात समाजकार्यात होते काय ? हा संशोधनाचा विषय आहे. त्यामुळे सामान्य कार्यकर्ता असलेल्या राजेश क्षीरसागर यांना प्रसाद बहुमतानी विजयी करण्याचे आवाहन केले.

पूरस्थिती, कोरोना काळात लाटकर कुठं होते? सत्यजित उर्फ नाना कदम यांची लाटकर यांच्यावर टीका

कोल्हापूर/प्रतिनिधी:

फिल्मी स्टारलैने भाषण करून जनतेचे मनोरंजन करणारे काँग्रेसचे पुरस्कृत उमेदवार पुरस्थिती आणि कोरोना काळात कुठं होते. सक्तसमयी जनतेला वाच्यार सोडून कुठे लपले होते याचा खुलासा करावा. सामाजिक, विकासात्मक कामांच्या आधारावर अपेक्षित निवडणूक युद्धातून भावनिष्क केली जात आहे. पण, विरोधकांच्या हा ड्राव जनतेने वेळीच ओळखला असून, संकटसमयी कुटुंबप्रमुखाप्रमाणे जनतेच्या पाठीशी उभे राहणाऱ्या राजेश क्षीरसागर यांना लाखांचे मताधिक्य देतील, असा विश्वास माजी नगरसेवक सत्यजित उर्फ नाना कदम यांनी व्यक्त केला. महायुती उमेदवार राजेश क्षीरसागर यांच्या प्रचारार्थ कदमवाडी परिसरात निवडणूकचे आयोजन करण्यात आले होते. या प्रचार फेरीस महिलांचा उर्द्व प्रतिसाद लावला. ते पुढे म्हणाले की, राजेश क्षीरसागर हे देखील सर्वसामान्य कार्यकर्तेच आहेत.



टोल, एल.बी.टी. थेट पाईपलाईन असे अनेक प्रश्न क्षीरसागर यांच्या पुढाकारानेच मार्गी लांगेले आहेत. त्यामुळे जनतेच्या प्रश्नांची जाणीव त्यांना आहे कारण ते सदैव जनतेमध्येच आणि जनतेसाठीच उपलब्ध असतात. पण, विरोधकांकडे प्रचारासाठी मुद्देच नसल्याने त्यांनी सामान्य कार्यकर्त्यांचे

काई बाहेर काढले आहे. अशा या फसव्या प्रचारास जनता बळी पडणार नाही. राजेश क्षीरसागर यांच्या कामाची तुलना अशक्य आहे. कोरोनामध्ये गोरगरीब आणि सामान्य नागरिकांना जीवनावश्यक वस्तूंचा वाटपाच्या मदतीसह प्रशासनावर नियंत्रण ठेवून रुग्णसेवेची भूमिका

२३ नोव्हेंबरपर्यंत शस्त्र व जमावबंदी

सातारा/प्रतिनिधी:

सातारा जिल्हात कोणताही अनुचित प्रकार अगर कायदा व्यवस्थेचा प्रश्न निर्माण होवू नये म्हणून महाराष्ट्र पोलीस अधिनियम १९५१ चे कलम (सुधारणा अध्यादेश) महाराष्ट्र पोलीस अधिनियम २०१४ चे कलम ३७ (१) (३) अन्वये दिनांक २३ नोव्हेंबर २०२४ रोजीच्या रात्री १२ वाजेपर्यंत शस्त्र व जमाव बंदी आदेश जिल्हादंडाधिकारी जितेंद्र डुडी यांनी जारी केला आहे. ज्या लोकांनी शांततेचा मागिण एकत्र असून कोणताही कार्यक्रम साजरा करायचा असेल

त्याचवेळी पोलीस विभागाची (पोलीस अधिक्षक/संबंधित पोलीस स्टेशनचे प्रभारी पोलीस निरीक्षक/उपनिरीक्षक) यांची लेखी पूर्व परवानगी घेतली असेल तर त्यांना सधरचा आदेश लागू होणार नाही, असेही आदेशात नमूद करण्यात आले आहे.

काम चालू झाले. केंद्र सरकारच्या प्रशाद योजनेसाठी तीर्थक्षेत्र तुळजापूरचा विकास आराखडा तत्कालीन महाविकास आघाडी सरकारने पाठवावा, यासाठी आपण पाठवूया केला होता. मात्र ठाकरे सरकारने एकले नाही. शेतकऱ्यांना कर्जमाफी, वीजबिल माफी महायुती सरकारने दिली. मुदतीला मोफत उच्च शिक्षण दिले, लाडक्या बहिणींना मिळव्याला दुडू हजार रुपये लाभची योजना सुक्त

सुरू करण्यात आली आहेत. त्यामुळे स्थानिक व्यापार्यांना आणखी पर्यायी व्यवसाय करून आपले उत्पन्न दुपटीने वाढवता येणार आहे. तुळजापूरकरांना विश्वासता घेवूनच सर्व विकासाकामे करावेच आहेत. ठाकरे सरकारने रेल्वे प्रकल्पासाठी एक रुपयाही दिला नाही, अडीच वर्षे काम थांबले होते. त्यासाठी आपण परिवहन मंत्र्यांवर हक्कभंग आणला. शेवटी सांडकारणे कोटी रुपयांचा निधी महायुती सरकारने उल्लंघन करून दिला आणि रेल्वेगांवेच

तुळजापूर नळदुर्गसह तालुक्याचा विकास झाला पाहिजे हेच ध्येय राणा पाटील;तुळजापूर शहरात महायुतीचे रेकॉर्ड ब्रेक शक्ती प्रदर्शन

नळदुर्ग/प्रतिनिधी:

तुळजाभवानी देवीच्या तीर्थक्षेत्रात तुळजापूर नळदुर्ग सह तालुक्याचा कायापालट हेच आपले ध्येय आहे. जगदंबेच्या आशीर्वादाने मागील पाच वर्षांत तुळजापूर मतदारसंघाची सेवा करण्याचे भाग्य लाभले. तीर्थक्षेत्र तुळजापूर रेल्वेच्या राष्ट्रीय नकाशावर नोंदविता आले. जागतिक दर्जाचे धार्मिक पर्यटन तुळजापूर शहरात विकसित करण्यासाठी दोन हजार कोटी रुपयांचा विकास आराखडा अंतिम करण्यात आला आहे. रोजगार निर्मितीकडे आपले विशेष लक्ष आहे. तुळजापूरचा कायापालट होत आहे. जिल्हाचाही सर्वांगीण कायापालट करण्यासाठी आपल्या सर्वांचे सहकार्य आणि सोबत महत्त्वपूर्ण असल्याचे आवाहन आमदार राणाजगजितसिंह पाटील यांनी केले.



तुळजाभवानी मंदिरासह परिसरात विकासाकामे करून, पर्यटक व भाविकांच्या सख्खे दुपटीने वाढ होण्यासाठी आश्चर्यचकती विकासाकामे

सुक्त करण्यात आली आहेत. त्यामुळे स्थानिक व्यापार्यांना आणखी पर्यायी व्यवसाय करून आपले उत्पन्न दुपटीने वाढवता येणार आहे. तुळजापूरकरांना विश्वासता घेवूनच सर्व विकासाकामे करावेच आहेत. ठाकरे सरकारने रेल्वे प्रकल्पासाठी एक रुपयाही दिला नाही, अडीच वर्षे काम थांबले होते. त्यासाठी आपण परिवहन मंत्र्यांवर हक्कभंग आणला. शेवटी सांडकारणे कोटी रुपयांचा निधी महायुती सरकारने उल्लंघन करून दिला आणि रेल्वेगांवेच

जात-धर्म न बघता सगळ्यांना सोबत घेऊन जाण्याची आमची भूमिका

शंभूराज देसाई यांची ग्वाही

घाटण/प्रतिनिधी:
विकासकामे करताना मतदारसंघात आम्ही कधीही दुजाभाव केलेला नाही. गेल्या ४० वर्षांचा विकासाचा बॅकलॉग गेल्या अडीच वर्षात भरून काढला. मतदारसंघात जलजीवन मिशनअंतर्गत पाणीपुरवठा योजना राबवल्या. पूर संरक्षक भिंती विविध ठिकाणी बांधल्या. जात-धर्म न बघता सगळ्यांना सोबत घेऊन पुढे जाण्याची आमची भूमिका आहे, असे सांगत मतदारसंघाच्या सर्वांगीण विकासासाठी याहीवेळी आमच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे राहा, असे आवाहन शंभूराज देसाई यांनी मतदार बंधू-भगिनींना केले. सोमवारी सुपने मंडल विभागात शंभूराज देसाई यांचा गावभेट दौरा संपन्न झाला. त्यावेळी ते बोलत होते.

देसाई गावभेट दौऱ्यांच्या माध्यमातून थेट संवाद साधत आहेत. मंगळवारी त्यांनी सुपने मंडलातील भोळेवाडी, म्होप्रे, खडीवस्ती म्होप्रे, बेलदरे, वसंतगड, पश्चिम सुपने, आबाईचीवाडी, पाडळी, केसे, डेळेवाडी, अरेवाडी, गमेवाडी, उत्तर तांबवे, साजुर या गावांना भेटी देऊन उपस्थित कार्यकर्ते, पदाधिकारी व मतदार बंधू-भगिनींशी संवाद साधला. यावेळी संबंधित गावांतील शिवसेना-महायुतीचे कार्यकर्ते, पदाधिकारी, सरपंच, उपसरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य, बुधप्रमुख, तसेच मतदार बंधू-भगिनींनी शंभूराज देसाई यांच्या दौऱ्याला उत्स्फूर्त प्रतिसाद लाभला.



यावेळी शंभूराज देसाई म्हणाले की, गेल्या पाच वर्षात साडेचार कोटी रुपये निधीची विकासकामे उतर तांबवे येथे, तर साजुर गावात ०६ कोटी ६० लाख रुपये, पाडळी येथे ०४ कोटी ४३ लाख रुपये, केसे येथे ०३ कोटी रुपये, बेलदरे गावात ०४ कोटी ६२ लाख रुपये, भोळेवाडी येथे ०१ कोटी ५७ लाख रुपये आणि म्होप्रे येथे ०५ कोटी ६९ लाख रुपये निधीची विकासकामे केली आहेत. तसेच येत्या काळात उत्तर

तांबवेमध्ये पाणीपुरवठा योजना राबविण्याचा संकल्प असल्याचे शंभूराज देसाई यांनी यावेळी सांगितले. पुढे ते म्हणाले की, काही उमेदवार मंडळी मतदारांना पाच वर्षात एकदाही भेटायला येत नाहीत. अशा उमेदवारांपासून सावध राहा. आता विरोधक निवडणुकीपुरते येतील, पण त्यांच्या आभिषाला बळी पडू नका. आम्ही केलेली



कराड आरटीओ कार्यालय व कराड दक्षिण स्वीप पथकाच्या माध्यमातून मतदान जनजागृती रॅली

कराड/प्रतिनिधी:
कराड आरटीओ कार्यालय व कराड दक्षिण स्वीप पथक यांच्या संयुक्त विद्यमाने विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर मतदान जागृती करण्यासाठी मोटार वाहन रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते. या रॅलीत आरटीओ कार्यालयाची तब्बल २५ वाहने सहभागी झाली होती. सहाय्यक उपप्रदेशिक परिवहन अधिकारी युंदा गुरावे, मोटार वाहन निरीक्षक चैतन्य कणसे यांनी या रॅलीला झेंडा दाखवून रॅलीची सुरुवात

केली. यावेळी कराड दक्षिण स्वीप पथकाचे नोडल अधिकारी सौरभ करपे, सुनील परीट, आनंदराव जानुगडे, ऋषिकेश पोटे, सचिन चव्हाण उपस्थित होते. कराड आरटीओ कार्यालयापासून सुरु झालेली ही रॅली मतदान जागृती करत जुन्या पुलावरून कराडमध्ये प्रविष्ट झाली. यानंतर दत्त चौक, आशाद चौक, चावडी चौक, कन्या शाळा, कुण्याका मार्ग ही रॅली मतदान जागृती करत परत दत्त चौकात आली, आणि नंतर कोयना जुन्या पुलावरून आरटीओ कार्यालयाकडे गेली.

आरटीओ कार्यालय कराड व स्वीप पथक यांच्या माध्यमातून या रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी मोटार वाहन निरीक्षक शिरीष पोळे, सुरेश आगावणे, सागर विश्वासराव, समीर सावंत, प्रसन्ना पवार, तुमी निकम, सहाय्यक मोटार वाहन निरीक्षक रजनी पाटोळे, शिवानी सगरे, ज्योती घुले, सचिन बिटले, सौरभ कोळी, विनोद सुर्वंशी, भारत गोरड, अमोल कदम यांच्यासह कर्मचारी उपस्थित होते. या मोटार रॅलीत कराड, पाटण डायव्हिंग स्कूलची वाहने उत्स्फूर्तपणे सहभागी झाली होती.

खा. धनंजय महाडिक यांच्याबद्दल चुकीचे वक्तव्य करणाऱ्या उद्धव ठाकरे आणि अलका लांबा यांच्यावर कारवाई करा

कोल्हापूर/प्रतिनिधी:

खासदार धनंजय महाडिक यांच्याविषयी चुकीचे आणि प्रक्षोभक वक्तव्य करणाऱ्या माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे आणि काँग्रेस नेत्या अलका लांबा यांच्यावर पोलिस आणि निवडणूक आयोगाने कारवाई करावी, अशी मागणी भाजप महिला मोर्चाच्यावतीने करण्यात आली आहे. मागणीचे निवेदन, अपर पोलिस अधीक्षक जयश्री देसाई यांना देण्यात आले आहे. उद्धव ठाकरे आणि अलका लांबा यांच्यावर कारवाई होईपर्यंत स्वस्थ बसणार नाही, असा इशारा यावेळी देण्यात आला.

भाजप महिला मोर्चाची मागणी



टीकाटिपणी केली. उद्धव ठाकरे यांच्या चिथावणीखोर आणि प्रक्षोभक वक्तव्याची दखल घेऊन त्यांच्यासह अलका लांबा यांच्यावर तातडीने कारवाई करावी, अशी मागणी भाजप महिला मोर्चाच्यावतीने करण्यात आली आहे. खासदार धनंजय महाडिक आणि सौ. अरंधीती महाडिक यांनी गेल्या १८ वर्षात महिला सक्षमीकरणसाठी मोठे योगदान दिले. महिलांच्या कलागुणांना वाव

वाई मतदारसंघात रामकृष्ण हरी वाजवा तुतारी ची ललकारी वाई खंडाळ्यातील प्रचार सभा;कोपरा सभा आणि रॅलीला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

वाई/प्रतिनिधी:

वाई, खंडाळा महाबळेश्वर विधानसभा मतदारसंघाच्या महाविकास आघाडीच्या उमेदवार सौ. अरुणादेवी पिसाळ यांच्या तुतारी वाजविणारा माणूस या चिन्हाचा जोर वाढत आहे. खंडाळा तालुक्यातील भाट गटत आणि खंडाळा शिवळ आणि लोणंद या मुख्य गावे आणि तालुक्यातील गावांना प्रत्यक्ष जाऊन गावभेटी दिल्या. अरुणावहिर्नीना वाई मतदारसंघाच्या पहिल्या महिला आमदार बनविण्यासाठी मतदारांनी ही निवडणूक हातात घेतली आहे. यावेळी बोतलाना सौ. अरुणादेवी पिसाळ म्हणाल्या, मतदारसंघाच्या सर्वांगीण विकासाकामांचा डांगोरा पिण्याच्या आमदारांनी कोणता मोठा प्रकल्प मतदारसंघात आणला. किती तरणाटे रोजगार उपलब्ध करून दिला? कोणती संस्था उभी केली हे सांगण्याची वेळ आली आहे.

आमदार बनविण्यासाठी मतदारांनी ही निवडणूक हातात घेतली आहे. यावेळी बोतलाना सौ. अरुणादेवी पिसाळ म्हणाल्या, मतदारसंघाच्या सर्वांगीण विकासाकामांचा डांगोरा पिण्याच्या आमदारांनी कोणता मोठा प्रकल्प मतदारसंघात आणला. किती तरणाटे रोजगार उपलब्ध करून दिला? कोणती संस्था उभी केली हे सांगण्याची वेळ आली आहे.



रमेश धायगुडे पाटील म्हणाले, या मतदारसंघाला विकासाचे स्विज असणाऱ्या प्रतिनिधीची गरज सौ. अरुणादेवीच्या रूपाने पूर्ण होणार आहे. मतदारसंघात आमदार विरोधी सुप्त साट आहे. सगळे मलाच आम्हालाच पाहिजे हा त्यांचा अट्टहास स्वाभिमाना मतदारांच्या जिद्दारी लागली असून या

महाराष्ट्र राज्यातील सगळे मोठे उद्योग गुजरातलाच कसे गेले?

राजवर्धन पाटील

इस्लामपूर/प्रतिनिधी:
आपल्या राज्यातील लाखो युवकांच्या हाताला काम देणारे अनेक मोठे-मोठे उद्योग गुजरातलाच कसे गेले? याचा विचार आपल्या राज्यातील जनता निश्चित करत आहे. भाजपा महायुतीच्या सरकारने मोदी-शहा आणि गुजरातचे मांडलिकत्व पत्करल्याने महाराष्ट्र राज्याचे मोठे नुकसान झाले आहे, असा आरोप युवा नेते राजवर्धन पाटील यांनी केला आहे. यावेळी राजवर्धन पाटील (भैय्या) यांनी इस्लामपूर येथील सभेत बोलताना केला. आ. जयंतराव पाटील यांचा विचार निश्चित असून राज्यात महाविकास आघाडीचे सरकार येणार, असा विश्वासही त्यांनी व्यक्त केला.

पुणलता खरात, दिविजय पाटील, राष्ट्रीय काँग्रेस पक्षाचे राजेंद्र शिंदे, अॅड. आर.आर. पाटील, अॅड. आर्काब जमादार, शिवसेना उध्दव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे शकील सय्यद, उदय सरनोबत, आपचे गजानन पाटील प्रामुख्याने उपस्थित होते. राजवर्धन पाटील पुढे म्हणाले, छत्रपती शिवाजी महाराजांनी सुत लुटून इतिहास घडविला. मात्र भाजपाने शिवसेनेचे आमदार फोडून त्यांना सुतला नैले आणि माथी माणसाने उभा केलेला पक्ष फोडला. त्यानंतर राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाही फोडला. राज्यातील जनतेने त्यांना लोकसभा निवडणुकीत हिसका दाखविली. ही दोन व्यक्तींमधील लढाई असून दोन विचारावली लढाई आहे. समोरच्या बाजूला गुजरात धार्जिण्य, पक्ष बद्दल, गदार आहेत. तर आपल्या बाजूला विचार, तत्व, स्वाभिमानाचे, तसेच महाराष्ट्र व सामान्य माणसाच्या हिताचे राजकारण करणारे नेते आहेत. शेवटी विजय सत्याच होतो. शहाजी पाटील म्हणाले, आ. जयंतराव पाटील यांनी या शहरातील घरपट्टी कधीही वाढू दिली



नाही. मात्र अपघाताने नगराध्यक्ष झालेल्यांना या शहरातील घरपट्टी वाढविल्याचे पाप केले आहे. सौ. अरुणादेवी पाटील म्हणाल्या, आ. जयंतराव पाटील हे विकासाची दृष्टी असणारे नेतृत्व आहे. त्यांनी तालुक्या विकास कामांचा डोंगर उभा केला आहे. त्यांना तुम्ही ३५ वर्षात काय केले? हे विचारण्याचा अधिकार तुम्हाला कोणी दिला? अॅड. चिमणभाऊ डांगे, दादासाहेब पाटील, अॅड. धैर्यशिल पाटील, गजानन पाटील, उदय सरनोबत, सुशांत कुर्हाडे यांनीही मनोगत व्यक्त केले. माजी नगराध्यक्ष सुभाषराव सुर्यवंशी, माजी नगरसेविका उषाताई बाणेकर, अनिल पावणे, गोपाळ नागे,

मतदान दिवस आणि मतदान पूर्व दिवस प्रिंट मिडीयामध्ये देण्यात येणाऱ्या राजकीय जाहिरातींचे पूर्व प्रमाणिकरण बंधनकारक

सातारा/प्रतिनिधी:

विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक- २०२४ मतदानाच्या दिवशी (दि. २०.११.२०२४) आणि मतदानाच्या एक दिवस आधी (दि. १९.११.२०२४) प्रिंट मिडीयामध्ये कोणतीही राजकीय जाहिरात माध्यम पूर्व प्रमाणिकरण समितीकडून (चउचउ) पूर्व-प्रमाणित करणे अनिवार्य आहे. जोपर्यंत मतदान दिवस आणि मतदान पूर्व दिवस या दोन दिवसांमध्ये प्रिंट मिडीयामध्ये देण्यात येणाऱ्या राजकीय जाहिराती माध्यम प्रमाणिकरण आणि सनियंत्रण कक्षाकडून प्रमाणित करून घेतल्या जाऊ नयेत तोपर्यंत वृत्तपत्रात प्रकाशित करू नये, असे निर्देश जिल्हा निवडणूक अधिकारी जितेंद्र डुडी यांनी दिले आहेत.

जिल्हा निवडणूक अधिकारी जितेंद्र डुडी



निवडणूक उमेदवार किंवा इतर कोणतीही संस्था किंवा व्यक्ती यांना उक्त कालावधीत प्रिंट मिडीयामध्ये राजकीय जाहिरात द्यावयाची झाल्यास, अर्जदारांनी सरद जाहिरात प्रकाशित करण्याच्या प्रस्तावित तारखेच्या २ (दोन) दिवस आधी चउचउ समितीकडे अर्ज करावा. मतदानाच्या दिवशी व मतदानाच्या

सातारा जिल्ह्यात कार्तिकी एकादशी धार्मिक वातावरणात साजरी

सातारा/प्रतिनिधी:

मराठी महिन्यातील आषाढी एकादशी पासून चार महिने चातुर्मास संपन्न होते तो कार्तिकी एकादशी पर्यंत. आषाढ महिन्यातील एकादशीला देवशयनी अर्थात देवांची झोप सुरू होते म्हणून याला देवशयनी एकादशी म्हणतात तर चार महिने संपूर्ण चातुर्मास साजरा होताना कार्तिक महिन्यातील एकादशीला प्रवेदिनी एकादशी असे म्हटले जाते. हा चातुर्मास सांगता सोहळा कार्तिकी एकादशीला मोठ्या धार्मिक वातावरणात संपन्न होतो. अनेक वैष्णव भक्त हे उपवासाचे व्रत करून एकादशीला सोहळा पूजा, हरिपाठ, भजन, अभंग गायन तसेच हरिनामाचा जागर करत साजरा करतात.



सातारा शहरातील मंगळवार पेठेतील श्री गवई विठ्ठल मंदिरात विठ्ठल, रुक्मिणीची केलेली विशेष पूजा. फोटो: ...अतुल देशपांडे सातारा

संख्येने उपस्थित होता. दिवसभर दर्शनासाठी भाविकांनी मंदिरात मोठी गर्दी केली होती. सायंकाळी महिला मंडळाचे भजन झाल्यावर रात्री आरती करण्यात आली, तसेच येणाऱ्या सर्व भक्तांना राजगारा लाडू व केळाचा प्रसाद हातात वितरित करण्यात आला. यानिमित्त मंदिराला विद्युत रोषणी करण्यात आली होती. सातारा शहरातील यादोंगोपाळ पेठेतील श्री घाटगे विठ्ठल मंदिरातही सध्या कोजागिरी पौर्णिमेपासून त्रिपुरारी पौर्णिमेपर्यंत काकड आरती सुरू असून मंदिरात एकादशीनिमित्त विशेष पूजा करण्यात आली. सातारा शहरातील कामाने होद परिसरातील श्री विठ्ठल - रुक्मिणी मंदिर तसेच संगम माहूली परिसरातील श्री राही, रूखमाई विठ्ठल मंदिर आणि जावली तालुक्यातील प्रति पंढरपूर समजल्या जाणाऱ्या

कोल्हापूर/प्रतिनिधी:

निवडणूक- २०२४ साठी येत्या २० नोव्हेंबर २०२४ रोजी मतदान होणार आहे. या निवडणुकीमध्ये सर्व मतदारांना त्यांचा मतदानाचा हक्क येथे रितीने बजावला याचा यासाठी खालील प्रमाणे आदेश देण्यात आले आहेत. निवडणूक होणाऱ्या मतदान क्षेत्रात मतदार असलेले कामगार, अधिकारी, कर्मचारी यांना मग ते कामानिमित्त निवडणूक होणाऱ्या क्षेत्राबाहेर कार्यरत असले तरीही त्यांना निवडणुकीच्या दिवशी मतदानाचा हक्क बजावण्यासाठी सुट्टी देण्यात यावी. ही सुट्टी उद्योग, ऊर्जा व कामगार विभागांतर्गत येणा-या सर्व आस्थापना, मतदारसंघात विधानसभा सार्वत्रिक

निवडणूक होत आहे. या निवडणुकीमध्ये सर्व मतदारांना त्यांचा मतदानाचा हक्क येथे रितीने बजावला याचा यासाठी खालील प्रमाणे आदेश देण्यात आले आहेत. निवडणूक होणाऱ्या मतदान क्षेत्रात मतदार असलेले कामगार, अधिकारी, कर्मचारी यांना मग ते कामानिमित्त निवडणूक होणाऱ्या क्षेत्राबाहेर कार्यरत असले तरीही त्यांना निवडणुकीच्या दिवशी मतदानाचा हक्क बजावण्यासाठी सुट्टी देण्यात यावी. ही सुट्टी उद्योग, ऊर्जा व कामगार विभागांतर्गत येणा-या सर्व आस्थापना, मतदारसंघात विधानसभा सार्वत्रिक

राहील. (उदा. खासगी कंपनी मधील आस्थापना, सर्व दुकाने व इतर आस्थापना, निवासी हॉटेल्स, खाद्यगृहे, अन्य गृहे, नाट्यगृहे, व्यापार, औद्योगिक उपक्रम किंवा इतर आस्थापना तसेच माहिती व तंत्रज्ञान कंपनी, शॉपिंग सेंटर, मॉल्स, रिटेलर्स इ.) अपवादस्वरूप परिस्थितीत कामगार, अधिकारी, कर्मचारी इत्यादींना पूर्ण दिवस सुट्टी देणे शक्य नसेल तर, मतदान क्षेत्रातील कामगारांना मतदानाचा हक्क बजावण्यासाठी सुट्टी देण्यात येईल. मात्र त्याबाबत त्यांनी संबंधित जिल्हा निवडणूक अधिकारी यांची पूर्व परवानगी घेणे आवश्यक राहील. कोणत्याही परिस्थितीत मतदारांना मतदानासाठी किमान दोन ते तीन तासांची भरपगारी सवलत मिळेल, याची दक्षता संबंधित आस्थापना मालकांनी घेणे आवश्यक राहील.

घेणे आवश्यक राहील. कोणत्याही परिस्थितीत मतदारांना मतदानासाठी किमान दोन ते तीन तासांची भरपगारी सवलत मिळेल, याची दक्षता संबंधित आस्थापना मालकांनी घेणे आवश्यक राहील. कोणत्याही परिस्थितीत मतदारांना मतदानासाठी किमान दोन ते तीन तासांची भरपगारी सवलत मिळेल, याची दक्षता संबंधित आस्थापना मालकांनी घेणे आवश्यक राहील.

मानवी साखळीद्वारे फलटण येथे मतदार जनजागृती कार्यक्रम संपन्न

सातारा/प्रतिनिधी:

विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४ अनुषंगाने २५ फलटण (अ.जा) विधानसभा मतदारसंघामध्ये स्वीप अंतर्गत मतदारांमध्ये मतदानाबाबत जनजागृती होण्यासाठी तसेच मतदानाचा टक्का वाढवा यासाठी १ हजार विद्यार्थी, युवक व मतदार यांच्या माध्यमातून महाराष्ट्राच्या नकाशात १००% मतदान रांगोळी च्या व मानवी साखळी द्वारे करण्यात आले तसेच मानवी साखळी द्वारे जनजागृती चा कार्यक्रम संपन्न झाला. फलटण येथील यशवंतराव चव्हाण क्रीडा मैदानात झालेल्या कार्यक्रमास नोडल अधिकारी जिल्हा तथा मुख्य कार्यकारी अधिकारी

याशनी नागराज, उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी अर्चना वाघमाळे, सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी तथा तहसीलदार डॉ. अभिजित जाधव अंतर्गत मतदान जनजागृती उपक्रम सुरू असल्याचे सांगून मतदार यांनी जागरूक होऊन मतदान करण्याचे आवाहन केले. कार्यक्रमाची सुरुवात राष्ट्रगीत आणि सुखात होऊन मतदान मतदान जनजागृती चे पथनाट्य सादर करण्यात आले व मतदार राजा जागा हो या लोकगीतातून गीत सादर करण्यात आले. तसेच उपस्थितांना मतदान करण्याचे शपथ देण्यात आली.

चांगले करिअर करता येते ते सांगून मी कसा घडलो हे विद्यार्थ्यांसमोर कथन केले आणि विद्यार्थ्यांना प्रोत्साहित करून प्रेरणा दिली. यावेळी सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी तथा तहसीलदार डॉ. अभिजित जाधव यांनी स्वीप अंतर्गत मतदान जनजागृती उपक्रम सुरू असल्याचे सांगून मतदार यांनी जागरूक होऊन मतदान करण्याचे आवाहन केले. कार्यक्रमाची सुरुवात राष्ट्रगीत आणि सुखात होऊन मतदान मतदान जनजागृती चे पथनाट्य सादर करण्यात आले व मतदार राजा जागा हो या लोकगीतातून गीत सादर करण्यात आले. तसेच उपस्थितांना मतदान करण्याचे शपथ देण्यात आली.

चांगले करिअर करता येते ते सांगून मी कसा घडलो हे विद्यार्थ्यांसमोर कथन केले आणि विद्यार्थ्यांना प्रोत्साहित करून प्रेरणा दिली. यावेळी सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी चंद्रकांत बोदरे यांनी भारतीय निवडणूक आयोगाने निवडणुकीसाठी केलेली तयारी सांगितली मतदानापासून कोणीही वंचित राहू नये यासाठी हे नियोजन सांगितले. गटविकास अधिकारी किशोर मने म्हणाले समाजाचा चांगला नागरिक बना आणि प्रत्येकाने मतदान करा असे सांगून विद्यार्थ्यांना मतदान करण्याचे आवाहन केले. या कार्यक्रमानिमित्त विद्यार्थ्यांना नि:शुध्दाती पणे मतदान करण्याची शपथ दिली. अध्यक्षस्थानावरून बोलताना प्राचार्य डॉ. मिलिंद हुजरे म्हणाले ध्येय समोर ठेवून जनजागृती शिखरापर्यंत



आपण पोहोचू शकतो खेळातून करियर करण्याचे आवाहन त्यांनी विद्यार्थ्यांना केले. लोकशाहीच्या उत्सवात सहभागी होऊन सर्वांनी स्वतः मतदान करावे आणि दुसऱ्याला मतदान करण्यासाठी प्रेरित करावे असे सांगितले. यावेळी २०० मीटर धावणे राज्यात द्वितीय आलेल्या व राष्ट्रीय स्पर्धेत निवड झालेल्या कु. अदिती सरवदे व क्रॉस कंट्री सहभाग घेतलेली कु. कमला चौधरी यांचा सत्कार सचिन

खिलारी यांच्या हस्ते करण्यात आला. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक स्वीप नोडल अधिकारी आबासाहेब लावंडे यांनी केले तर आभार महाविद्यालयाचे सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी डॉ. शहाजी पाटील, प्रा. पल्लवी मिरजकर, डॉ. नितीन गायकवाड, आ. जितेंद्र डुडी यांनी केले. कार्यक्रमाचा स्वरूप प्रमुख प्रा. आण्णासाहेब विभाग यांनी केले. कार्यक्रमाचा स्वीप नोडल अधिकारी चंद्रकांत माळी, शिक्षण विस्तार अधिकारी रामचंद्र राठोड, सी.शंभा

जाधव, स्वीप पथक सदस्य दत्ता गळवे व प्रवीण कांबळे यांसह राष्ट्रीय सेवा योजनेचे कार्यक्रम अधिकारी डॉ. तातोबा बदाये, एनसीसी चे कॅम्प विनोदकुमार कुंभार, प्रभाकर पाटील डॉ. शहाजी पाटील, प्रा. पल्लवी मिरजकर, डॉ. नितीन गायकवाड, ज्युनियर विभाग प्रमुख एस.डी. पाटील, प्रा. राजू काळभोर, डॉ. विलास साळुंवे, डॉ. दत्तात्रय थोबोले यांसह महाविद्यालयातील प्राध्यापक विद्यार्थी- विद्यार्थिनी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

